

Цвет ветеринарии региона собрался в последний июльский день на территории животноводческого комплекса ОАО «Племенной конный завод «Омский», чтобы поучаствовать в областном конкурсе.



Всем, кто жил, осваивал, возделывал нашу землю, строил, растил хлеба, защищал Родину, всем поколениям сибиряков, которые жили и живут на марьяновской земле, был посвящен праздник...

www.gazeta-avangard.ru

№33 (10170)

14 августа 2015 г.

Издается с мая 1935 г.

газета Марьяновского района Омской области

Авангард



” Виктор Назаров:

«Омская область входит в десятку сильнейших сельскохозяйственных регионов, осуществляя поставки продовольственной продукции в более чем 60 регионов страны и Республику Казахстан. В этом есть большая заслуга крестьянско-фермерских хозяйств.»

Продолжение темы на 2 стр.



**13 СЕНТЯБРЯ -
единый день
голосования.
Осталось 30 дней.**

ПОЛЕВЫМИ МАРШРУТАМИ РЕДАКЦИИ: ЗАО «ЗНАМЯ»



Комбайнеры Борис Нуянзин и Сергей Залуцкий.

Первые тонны нового урожая

ЗАО «Знамя», вступившее в уборку зерновых культур в первой декаде августа, обмолотило озимую пшеницу с площади 230 гектаров при урожайности 21 центнер с гектара.

(Продолжение на 4 стр.)

ЦИФРЫ И ФАКТЫ

**Около 200 млн.
рублей**

направлено в нашей области в виде государственной поддержки на развитие семейных животноводческих ферм и обустройство начинающих фермеров.

1,1 млрд. рублей

составил объем поставок омской продукции для Газпрома, это в два раза больше в сравнении с 2013 годом. А участвуют в перспективном проекте «Расширение использования высокотехнологичной продукции наукоемких организаций Омской области, в том числе импортозамещающей, в интересах ОАО «Газпром» 20 омских предприятий.

С 17 по 28 августа

в Прииртышье пройдет ежегодная благотворительная акция «Семья помогает семье». Ее цель – оказание адресной помощи в подготовке детей из многодетных, малообеспеченных семей, семей с детьми с ограниченными возможностями здоровья к новому учебному году.

3 874 омича

прошли курс лечения с использованием инновационных медицинских методик за первое полугодие в федеральных центрах и государственных лечебных учреждениях региона. Это в три раза больше, чем за аналогичный период прошлого года.

Для
читателей
12 лет
и старше

12+

В Прииртышье запущен новый крупяной завод

В Омской области реализован очередной проект, направленный на усиление продовольственной безопасности региона. Символично, что местом прописки нового завода в селе Иртыш стала улица Фермерская. В запуске новых перерабатывающих мощностей принял участие руководитель Омской области Виктор Назаров.



«Новое перерабатывающее производство важно как для региона, так и для страны в целом, так как рынок сбыта продукции будет являться не только Омская область, но и другие регионы. На примере данного предприятия видно, что мы на правильном пути и то софинансирование и бюджетные субсидии, которые мы направляем на поддержку хозяйств, дает ожидаемый эффект и важный результат. Мы поддерживали и будем поддерживать такие хозяйства, осваивающие новые для

себя направления, обеспечивающие дополнительные рабочие места и налоговые отчисления», - отметил глава региона. Здесь будет производиться несколько видов круп. На 3,5 тысячах гектарах хозяйство выращивает ежегодно порядка 6 тысяч тонн собственного сырья. И отныне сможет пшеницу, ячмень и горох перерабатывать самостоятельно.

В проект создания производства круп вложено порядка 30 млн. рублей инвестиций. Однако руководитель крестьянского

хозяйства Сергей Белицкий уверен, что затраты окупятся. Часть расходов на приобретение оборудования возместит бюджет. Хозяйству оказана государственная поддержка на сумму 5,8 млн. рублей. К тому же новое предприятие в Иртышском сельском поселении намерено перерабатывать как собственное сырье, так и урожай других хозяйств района.

С конвейера нового крупяного завода в Иртышском поселении уже выпущено несколько пробных партий продукции.

Виктор Назаров:

«За такими хозяйствами - будущее...»

Глава региона Виктор Назаров в рамках Дня фермера, который проводился на территории Черлакского района в минувшую пятницу, вручил очередные 18 сертификатов на грантовую поддержку, предназначенную на развитие семейных животноводческих ферм и помощь начинающим фермерам.

Гранты - лишь одно из направлений поддержки малых форм хозяйствования. В общей сложности из федерального и регионального бюджетов на развитие омских крестьянско-фермерских хозяйств в текущем году будет выделено порядка 800 млн. рублей. Но вместе с объемом поддержки растет и вклад, доля участия фермеров и крестьянских хозяйств в сельскохозяйственном производстве региона.

«Омская область входит в десятку сильнейших сельскохозяйственных регионов, осуществляя поставки продовольственной продукции в более чем 60 регионов страны и Республику Казахстан. В этом есть большая заслуга крестьянско-фермерских хозяйств», - отметил Виктор Назаров. - «Фермеры обрабатывают половину всей посевной площади в регионе.

В 2014 году они произвели продукции на 9 млрд. рублей. В Омской области действует порядка десяти программ поддержки и развития сельскохозяйственных производителей всех форм собственности, и это направление останется в числе наших приоритетов».

Руководитель Омской области Виктор Назаров считает, чем крепче стоит на ногах и стабильнее работает крестьянско-фермерское хозяйство, тем выше его социальная ответственность перед собственными работниками и односельчанами. Не случайно при распределении государственной поддержки предпочтение отдается тем КФХ, которые создаются и развиваются в небольших сельских поселениях, где нет крупных производителей. В итоге именно крестьянско-фермерские хозяйства являются экономикообразующими предприятиями небольших сел, основными работодателями, развивающимися, в том числе, социальную инфраструктуру поселений. Примером тому могут служить два крестьянско-фермерских хозяйства в селе Иртыш. Хозяйства «Белицкое» и «Тритикум» участвуют и в ремонте поселковых дорог, и в благоустройстве родного села, помогают личным



Торжественный момент вручения сертификатов.

подворьям в заготовке сена, а своим специалистам - в строительстве собственного жилья. Виктор Назаров побывал в гостях у механизатора КФХ «Тритикум» в его новом доме. Новое жилье площадью 140 «квадратов» Рауфу Ачичанову и его семье с двумя детьми обошлось в треть его стоимости. Остальные 70 процентов составила сумма государственной поддержки по программе «Моло-

дая семья» и помощь хозяйства молодому специалисту.

«Наша задача - популяризировать и стимулировать создание и развитие крестьянско-фермерских хозяйств, чтобы их было как можно больше именно там, где нет крупных производителей. Во-первых, не каждое даже крупное предприятие сравнится с фермерским хозяйством и по объему продукции, и по произ-

ПРИЯТНЫЙ ФАКТ

С большой наградой вернулся домой с областного Дня фермера глава крестьянско-фермерского хозяйства «Егенды-Агач» Константин Владимирович Карплюк. Он удостоился медали «Заслуженный фермер России», вручение которой ему произвел президент Союза крестьянских (фермерских) хозяйств Омской области Иван Бригерт. Следует сказать, что это хозяйство в агропромышленном комплексе нашего района успешно функционирует под его руководством более двадцати лет.

А глава крестьянско-фермерского хозяйства «Новый труд» Ережеп Магауович Кульжабаев за многолетний добросовестный труд отмечен Почетной грамотой Правительства Омской области.

водительности, во-вторых, крестьянско-фермерские хозяйства помогают осуществлять социальные программы на территории сельских поселений, проявляя свою социальную ответственность, заботу о людях. За такими хозяйствами есть будущее и потенциал развития, и мы видим, что их становится год от года все больше и больше, в том числе благодаря программам поддержки и грантам, объемы которых мы постараемся сохранить», - подчеркнул Виктор Назаров.

“ Мнения ”

Сергей ЛЕПШИЙ,
руководитель Ассоциации
крестьянско-фермерских хозяйств
Марьяновского района:

- Я считаю, что такое мероприятие, организуемое в нашем регионе, очень значимо для фермерского движения. Его главная ценность заключается в том, что появилась возможность общения друг с другом, обмена опытом, что необходимо и фермерам - стажистам, и начинающим. К тому же количество крестьянско-фермерских хозяйств в Прииртышье увеличивается. И все понимают, чтобы решать важные вопросы развития, следует объединяться. День фермера такую возможность как раз и предоставляет.

Яков ГЕЛЬМУТ,
глава крестьянско-фермерского
хозяйства «Яша»:

- Нынешний День фермера - уже четвертый, и во всех я с большим желанием поучаствовал. Проводился он в Дружино Омского района, в нашем Марьяновском, в Одесском и вот в Черлакском. И везде есть свои плюсы, которые можно взять на вооружение и применять на деле. На базе того хозяйства, где прошло мероприятие, отметил, к примеру, неплохую организацию труда, хорошую агротехнику, наличие качественной современной техники. Отличным подспорьем для фермеров станет и открывшееся перерабатывающее предприятие - крупяной завод.

Сергей УДРАС,
глава крестьянско-фермерского
хозяйства «Кристина»:

- Полезное зерно в этом мероприятии, безусловно, есть. Оттого и количество участников с каждым годом возрастает. Общаемся, смотрим, сравниваем, делаем выводы. В отношении нынешних посевов, я бы сказал, что наши пшеничные поля выглядят гораздо лучше черлакских. А вот рапс и горох - у них, там сумели эти культуры от болезней сохранить.

Константин КАРПЛЮК,
глава крестьянско-фермерского
хозяйства «Егенды-Агач»:

- Техничкой крепкие фермерские хозяйства сегодня уже не удивишь, перевоору-

жение идет. А вот пообщаться с людьми, узнать что-либо новое, поучиться - это как раз День фермера и способствует. Ведь как правило, на таком мероприятии присутствуют представители науки, да и напрямую с министром сельского хозяйства Омской области можно контактировать, порешать вопросы. И в этом тоже преимущество такого мероприятия, у которого должно быть реальное продолжение. Могу сказать, что еще на Дне фермера пожелали побывать на полях моего КФХ и КФХ «Новый труд» специалисты регионального минсельхоза. И 10 августа, обследовав наши посева на повреждение ржавчиной, сделали приятный для нас вывод, что все нормально и что с урожаем будем.

Проект Сибирский тракт: реалии, потенциал, бизнес-интересы

В Тюкалинске прошел межрегиональный туристский бизнес-форум под таким названием.



В нем приняли участие представители одиннадцати муниципальных образований Тюменской, Омской, Новосибирской областей и Забайкальского края. Все они - члены Ассоциации межмуниципального сотрудничества «Сибирский тракт», а также представители бизнес-сообщества, туристических организаций, ученые, краеведы.

Внутренний и въездной туризм сегодня – это одно из приоритетных направлений в социально-экономическом развитии российских регионов. В связи с этим,

заявил Виктор Назаров, важно разрабатывать и поддерживать программы и направления, привлекательные для туристов и создавать для этого необходимую инфраструктуру. По инициативе Омской области проект «Сибирский тракт» вошел в план реализации Стратегии развития туризма в РФ на период до 2020 года. В него включились территории Уральского, Сибирского, Дальневосточного федеральных округов.

Подобным, объединяющим страну проектом, по мнению участников фо-

рума, стало 70-летие Великой Победы. Под этим знаком в России проходит 2015 год. Одной из акций патриотического цикла стал федеральный общественный проект «Часовые у Знамени Победы», к которому присоединилась и Омская область. Председатель комиссии по развитию науки и образования Общественной палаты Омской области Анатолий Соловьев вручил главе региона Виктору Назарову Благодарственное письмо за активное участие омичей в этой социально важной акции.

Активисты отправились в Усть-Ишим

Специалистов, которые будут изучать природные комплексы и экологическую ситуацию на севере Омского Прииртышья, где недавно побывал с масштабной рабочей поездкой Виктор Назаров, напутствовал глава региона. Он возглавляет Попечительский совет и входит в состав актива омского отделения Российского географического общества. На федеральном уровне эту общественную организацию патронирует Президент РФ Владимир Путин. «Этот год знаковый: Российское географическое общество отмечает 170-летие. Его идеи – изучение родного края, патриотическое воспитание, воспитание гражданской ответственности. Это те постулаты, которые направлены на усиление роли России, в том числе, и на международном уровне», - подчеркнул Виктор Назаров.

Виктор Назаров заверил активистов РГО, что такие познава-

тельные проекты, полученные в ходе экспедиций бесценные сведения, необходимые для развития туризма в Омской области, безусловно, будут поддержаны Правительством региона в соответствии с заключенным между сторонами партнерским Соглашением. Участники экспедиции представили главе региона итоги прошлогоднего научного проекта. На основании их сведений был подготовлен и издан путеводитель «Усть-Ишимское Прииртышье» – первый комплексный туристический путеводитель по самому северному муниципальному району, по сути, - мини-энциклопедия и учебное пособие по географии района. Виктор Назаров дал поручение подобные справочники, которые по его мнению, - «могут стать еще одним шагом в развитии нашего омского туристического кластера», создать в каждом районе области.

Песенный марафон

Грандиозным гала-концертом стартовал масштабный Всероссийский фестиваль-марафон «Песни России». А Виктор Назаров и Надежда Бабкина обсудили вопросы сохранения народных традиций в многонациональном регионе.

О проблемах национального самосознания, сохранения народных традиций пошла речь на встрече руководителя этого уникального социального проекта Надежды Бабиной с главой региона Виктором Назаровым, которая состоялась перед гала-концертом. Народная артистка России поблагодарила Виктора Назарова за поддержку культуры в регионе, за создание в обществе духа уважительного отношения к традициям каждого народа, здесь проживающего.

Глава региона рассказал знаменитой артистке о том, что в Омской области проживают представители 120 национальностей, и важно, чтобы каждый чувствовал, что здесь – его Родина. «У нас в регио-

не проходит замечательный фестиваль «Единение». Вместе выступают казахи, татары, русские, украинцы, представители других народов. Как по бусинке на ниточку и складывается это единение», - подчеркнул Виктор Назаров.

По его мнению, очень важно, что фестиваль «Песни России» сделает несколько творческих остановок в Омской области. Состоятся бесплатные концерты в Калачинске, который в этом году отмечает 220-летие, в Русской Поляне, встречающей 80-летний юбилей. Также приедет фестиваль в Любино и Полтавку. «Это большой социальный проект, это очень важная задача, общая: и Президента, и моя, и Губернатора, когда мы можем пойти к народу и наполнить свою душу очень важными для всех чувствами. То состояние сплоченности, чувство патриотизма, которое сегодня так остро испытывает Россия, его нужно поддерживать!», - подчеркнула Надежда Бабкина.

РЕГИОН-НОВОСТИ

Гарантировано трудоустройство

С начала года специалисты государственной службы занятости населения Омской области помогли найти работу 796 инвалидам, еще 57 человек с ограниченными возможностями здоровья были направлены на профессиональное обучение с дальнейшим гарантированным трудоустройством.

Работодателям, принимающим на работу людей с инвалидностью и оборудующих для них рабочие места, возмещают связанные с этим затраты. С начала года предприятия, создавшие и оборудовавшие 125 рабочих мест для трудоустройства незанятых инвалидов, получили из областного бюджета компенсации на общую сумму 8,5 млн. рублей.

Люди с ограниченными физическими возможностями смогли трудоустроиться по таким профессиям, как учитель начальных классов, инспектор по кадрам, мастер участка, менеджер, зоотехник, портной, массажист, тестовод, слесарь по ремонту автомобилей, техник, диспетчер, охранник, оператор видеозаписи и другим.

Найди работу через Интернет

Федеральная служба по труду и занятости предлагает всем, кто ищет работу, воспользоваться Общероссийской базой вакансий «Работа в России», которая формируется на основании данных, содержащихся в информационных системах органов службы занятости населения, и информации, размещаемой самостоятельно работодателями.

На портале «Работа в России» есть сведения о вакансиях, имеющихся во всех населенных пунктах страны. В «Личном кабинете соискателя» можно разместить свое резюме, а также подписаться и получать по рассылке подходящие вакансии в любом регионе.

Электронный адрес портала - www.trudvsem.ru.

Операция «Трактор»

В целях безопасной эксплуатации тракторов, самоходных дорожно-строительных машин и прицепов к ним для жизни и здоровья людей, сохранности имущества и охраны окружающей среды в районе ежегодно проводится профилактическая операция «Трактор». Старт нынешней будет дан завтра, 15 августа, а продлится она до 15 сентября.

В период проведения операции «Трактор» будет обращено внимание на соблюдение правил государственной регистрации и прохождения техосмотра, технического состояния техники, наличие необходимой документации: свидетельства о регистрации машины, свидетельства о прохождении ТО, удостоверения тракториста-машиниста с разрешенной отмет-

кой категории управляемой машины, на колесные машины, у которых скорость превышает 20 км/час, страховых полисов гражданской ответственности.

В ходе проверки особое внимание будет обращать на техническое состояние проверяемой техники в период эксплуатации на тормозную систему, рулевое управление, сцепное устройство, при проверке двигателя – на уровень дымности отработавших газов, работу других агрегатов техники на течь моторного, трансмиссионного, гидравлического масла и других жидких веществ, на комплектность, исправность светового освещения, световой сигнализации, других систем.

Евгений ПОРВИН,
начальник инспекции
Гостехнадзора района.

Внимание населения

Сегодня, 14 августа, в Администрации района (кабинет №28 начальника райсельхозуправления) в рамках выездной региональной общественной приемной Председателя партии «Единая Россия» Д. А. Медведева, с 11 часов первый заместитель министра сельского хозяйства и продовольствия Омской области О. Н. Подкорытов проводит прием граждан по теме «Развитие сельскохозяйственного производства».

Полезно знать

По вопросам электроснабжения следует обращаться по адресу: р. п. Марьяновка, ул. Победы, 77.

Время работы: пн – пт с 8 до 17 часов.

Диспетчерская служба работает круглосуточно. Телефон 2-13-97.

Начальник РЭС Андреев Алексей Николаевич, телефон 2-14-73.

Заместитель начальника РЭС – главный инженер Несветайло Владимир Борисович, телефон 2-43-55.

Телефон службы, обслуживающей электросчетчики 2-14-80.



УНИВЕРСАЛ
МАГНИТ БОЛЬШАЯ КОМПАНИЯ – БОЛЬШИЕ ВОЗМОЖНОСТИ

В связи с открытием нового магазина «Магнит Косметик»

Приглашаем на работу:

Директора магазина з/п 34000-38000

Товароведа магазина з/п 22000-24000

Продавцов магазина з/п 14000-19000

На правах рекламы.

Собеседования будут проходить 17 августа в 10-00 по адресу: пгт Марьяновка, ул. Омская, д. 72 (магазин «Магнит»)

ПОЛЕВЫМИ МАРШРУТАМИ РЕДАКЦИИ: ЗАО «ЗНАМЯ»

Первые тонны нового урожая



На обмолоте задействован и Юрий Ларионов.



Уборка озимой пшеницы в ЗАО «Знамя».

(Окончание.

Начало на 1 стр.)

- Хорошо обмолачивается, и сухая, и урожайная, - сказал комбайнер Борис Нуянзин, агрегат которого, «НьюХолланд», первым попался нам с главным агрономом управления сельского хозяйства Юрием Пачиным на поле, где работа только-только разворачивалась. И было это в ясный солнечный день 5 августа.

- Вот видите, ну никак без Вас не могу, - пошутила при очередной своей встрече с этим механизатором, становившемся в последнее время героем публикаций в районке уже несколько раз. И неудивительно. Борис Федорович – механизатор-профессионал с многолетним опытом, победитель в области по итогам прошлогодней уборки, его имя занесено на районную Доску Почета, и не в первый раз. Пояснив, что только приступили и что намолачивает первый бункер, комбайнер спешно направился к своему агрегату.

- Да, поторапливаться надо, а то погода непредсказуема, - вскинув взор на небо, заметил главный агроном райсельхозуправления.

Валки в поле подбирали еще четыре комбайна. На «Топлай-нере» - Сергей Бабин, на «Доне» - Юрий Ларионов, на двух «Полесьях» - Сергей Залуцкий и Андрей Наталухин.

В ожидании, кто первым подаст световой сигнал о наполнении бункера, пребывал на краю поля КамАЗ Игоря Улитина. Первым засемафорил о выгрузке «Дон» Юрия Ларионова. И зерно нового урожая посыпалось в кузов автомобиля...

Галина ТАРАСОВА.
Фото автора.



Первые тонны пшеницы с поля на ток вывез водитель Игорь Улитин.

[В тему]

В этот же период в районе проводился на полях и обмолот озимой ржи. Уже на протяжении многих лет возделыванием этой культуры в нашем районе занимается СПК Племзавод «Овцевод». В нынешнем году ее урожайность здесь составила 30 центнеров с гектара. Как сообщают специалисты регионального минсельхоза, озимым культурам в Омской области уделяется большое внимание. Дело в том, что их выращивание выгодно сельхозтоваропроизводителям, ведь именно озимые приносят богатый урожай и востребованы и в Омской области, и в других регионах России.

[Кстати]

Участники недавнего областного мероприятия «День поля», проходившего на базе ЗАО «Знамя» в рамках региональной ярмарки-выставки «АгроОмск-2015», побывав на поле озимой пшеницы, стоявшей тогда еще на корню, отметили ее качественное состояние с прогнозом на хороший урожай.

На полях области

В Омской области шесть районов закончили уборку озимых зерновых культур. Аграрии продолжают уборку зерновых и зернобобовых культур. Всего в регионе намолочено 26,6 тыс. тонн зерна, из них 11,8 тыс. тонн озимых пшеницы и ржи.

Озимые уже убраны на территории Черлакского, Калачинского, Марьяновского, Азовского, Кормиловского и Шербакульского районов. Всего в регионе обмоложено 18,1 тыс. га зерновых и зернобобовых культур, урожайность составляет 14,7 ц/га. Из них - 4,7 тыс. га озимых культур с урожайностью 25,1 ц/га.

С рекордно высокой урожайностью уборку озимых пшеницы и ржи закончило ФГУП «Омское». В хозяйстве намолочено 1260 тонн зерна при урожайности 40,7 ц/га.

ГОТОВИМСЯ К ЗИМЕ

Повышая надежность

Марьяновский РЭС, как и все подразделения Омскэнерго, продолжает планомерно готовить энергохозяйство района к прохождению осенне-зимнего периода. Как доложил в ходе июльского заседания коллегии Администрации района его начальник, Алексей Андреев, по состоянию на 29 июля программа ремонтных работ выполнена на 74 процента: ремонтируются подстанции, осуществляется замена опор и проводов. Уже проведены работы на части линий электропередач в п. Конезаводский, будут вестись в Шараповке и Степном.

Кроме того, руководитель РЭС обратил внимание на разграничение зоны ответственности поставщиков энергии и потребителей, которые установлены в соответствии с актами разграничения. Постоянно возникает вопрос о техническом состоянии электропроводов в многоквартирных домах. Как подчеркнул А. Н. Андреев, это оборудование РЭС не обслуживает, а проверку - испытания его должна проводить специализированная организация не менее одного раза в год.

Обратите внимание

Анализ прохождения прошлого осенне-зимнего периода показал, что системы электроснабжения потребителей нашего района в условиях морозов работали устойчиво, а немногочисленные сбои оперативно устранялись. Вместе с тем за первое полугодие было отмечено шесть достаточно серьезных аварий. Основными причинами стали изношенность оборудования, тяжелые климатические условия и существенное увеличение потребления электроэнергии, как населением, так и предприятиями.

Обращает на себя внимание тот факт, что 80 процентов отключений происходит по причине ненадлежащего содержания территории у абонентов. Наличие высокорослых деревьев вблизи к линиям электропередач может повлечь за собой возникновение потенциально опасных для жизни человека ситуаций, при которых становится необходимой организация кронирования либо вырубка деревьев. «Мы готовы к совместной работе с главами поселений в этом направлении», - заявил на коллегии начальник РЭС Алексей Андреев.



Приветствие министра сельского хозяйства и продовольствия Омской области Виталия Эрлиха.



Каждый участник демонстрировал свои знания в применении лекарственных препаратов.



Фрагмент исполнения практического задания по лечению животного.

Цвет ветеринарии региона

собрался в последний июльский день на территории животноводческого комплекса ОАО «Племенной конный завод «Омский», чтобы поучаствовать в областном конкурсе «Лучший по профессии». А проводился он среди ветеринарных специалистов впервые.

- Это очень важная профессия. Говорят, что если врач лечит человека, то ветеринар – человечество. Сегодня в области более 1,2 тысячи таких специалистов, под их вниманием находятся все животноводческие хозяйства региона и все виды животных: и кролики, и птица, и свинополовое, и крупный рогатый скот. Благодаря им в Омской области нет опасных заболеваний животных. Жители региона могут быть уверены, что контроль очень жесткий, в том числе и по всей продукции, которая ввозится из-за границы, - открывая мероприятие, сказал министр сельского хозяйства и продовольствия Омской области Виталий Эрлих. Следует отметить, что именно он два года назад и озвучил идею организации конкурса ветеринарных врачей, практической реализации которого поспособствовало Главное управление ветеринарии региона.

- Такой конкурс для ветеринарной службы - знаковое событие. Он необходим для повышения статуса профессии ветеринарного специалиста, для привлечения к этой работе молодежи. Для сотрудников это и обмен опытом,

и профессиональный престиж, - подчеркнул руководитель областной ветеринарии Владимир Пашенко, заявивший также, что отныне он будет проводиться ежегодно.

Ну а в первом историческом 34 ветеринарных врача, прибывших из всех районов Прииртышья, а также областной и городской станции по борьбе с болезнями животных, сдавали теоретический экзамен и демонстрировали свои умения на практике. По вводным данным каждый участник определял заболевание животного и проводил соответствующие ветеринарные манипуляции. С ролью «пациентов» успешно справились конезаводские буренки. Лекарственные препараты им, конечно, не вводились, но отдельные операции, к примеру, забор крови, осуществлялись конкурсантами по-настоящему. Реальным было и волнение каждого конкурсанта. Даже у тех, у кого за плечами не один десяток лет в этой службе. К тому же строгим судейством оценивалась каждая мелочь – от индивидуального подхода к животному до скорости выполнения задания. Но на то он и конкурс профессионального мастерства. И лучший, разумеется, был определен. Им признан Бауржан Караманов из Павлоградского района, второе место досталось Надежде Удовенко из Саргатского, а третье, к большой радости хозяев, занял Евгений Кисиль – ветеринарный врач Васильевского отделения ОАО «Племенной конный завод «Омский».



Момент торжественного открытия областного конкурса ветеринарных работников.

Также судьи отметили самого опытного участника - им стал Владимир Емельянов (Шербакульский район), награду за стремление к знаниям получил и самый молодой участник - Виктор Павлов (Знаменский район). Ряд конкурсантов был отмечен Почетными грамотами и денежными премиями обкома профсоюза работников агропромышленного комплекса.

Кстати, награды получили не только призеры конкурса. Спонсорскими сувенирами были отмечены абсолютно все его участники. Единодушно сошлись они во мнении и по поводу хорошей организации мероприятия принимающей стороной, выразив марьяновцам большую признательность. А директору ОАО ПКЗ «Омский» Андрею Зайцеву, главному ветеринарному врачу этого же хозяйства Михаилу Руменко, руководителю районной ветстанции Светлане Кудря, директору Марьяновского комбината хлебопродуктов Виталию Колмакову вручены Благодарственные письма Главного управления ветеринарии Омской области.

Щедро одарила подарками и региональная компания ВРК (оптовые поставки для ветеринарии), вручившая ОАО «Племенной конный завод «Омский» льготный



Награду за третье место получает Евгений Кисиль из Марьяновского района.

сертификат на приобретение лекарственных препаратов для животных, а также денежный - в конную часть хозяйства на снаряжение для наездников.

Также следует отметить, что хорошее настроение по ходу мероприятия создавали его участникам творческие коллективы «Персона Гранд» и «Осенний сон».

Галина ТАРАСОВА.
Фото автора.

Факт

На областном конкурсе ветеринарных врачей его участники получили и памятные подарки от Марьяновского района, спонсором которого являлся местный комбинат хлебопродуктов.

В тему

Почти 190 млн. ветеринарных обработок проводится в нашем регионе в течение года, а также свыше 3,6 млн. разного рода экспертиз, чтобы продукты животного и растительного происхождения, которые попадают на рынок, а потом на стол омичей, были безопасны для здоровья.



Татьяна Волкова подарила марьяновцам «фиалковое настроение».

Таланты продолжают восхищать

Вот и пролетел год, как перед марьяновцами распахнул свои двери обновленный районный Дворец культуры. К этому событию культработники решили подготовить для односельчан праздник, одной из составляющих которого стала и традиционная выставка цветов и овощей, развернувшаяся на площади перед ДК. Но не только они радовали глаз посетителей: широко были представлены здесь композиции из фруктов и ягод и другого природного материала.

Необычной получилась цветочная композиция «Фиалковое настроение», подготовленная коллективом районной библиотеки под руководством Т. П. Волковой. Среди комнатных фиалок уютно расположились сборники таких классиков, как Тургенев, Гете и многих других, писавших о фиалках в своих произведениях. Кроме того, можно было познакомиться и с периодической литературой, рассказывающей о различных сортах этих цветов.

А вот работники Овцеводческого Дома культуры подготовили оригинальную фотовыставку усадеб Н. И. Погарской, С. В. Поповой, Л. В. Большаковой, О. Ф. Витлиф, С. Н. Гавриловой. Привлекла внимание и выставка поделок из овощей, которую украшала коллективная работа кружковцев «Умелые ручки» Охровского сельского

клуба - «Витаминная корзина» и «Барыня-лето» из кабачков и патиссонов. Из Чебуренок привезли на выставку очаровательного ежика, выполненного из ягод крыжовника и черепашку под зонтом из кабачков. Десятилетняя Полина Усачева представила самолетик из кабачков, работой была увлечена так, что ее мама Ольга Усачева тоже заразилась азартом дочурки и подготовила свою композицию «Лесная сказка». Шестилетний Рома Куликов приготовил панно из природного материала, посвятив свою работу 70-летию Великой Победы. Кроме того, работники сельской клубной системы из п. Марьяновский отмечают постоянных участников «Флоры»: Н. К. Дорошенко, Т. Н. Мошкарору, В. П. Кравченко, Р. И. Белоусову.

Невозможно было пройти мимо ретро-выставки, представ-



Пятилетняя Лиза Давыдова с удовольствием познакомилась с изделиями из лозы, представленными Дмитрием Гончаровым.



Еще больше снимков
на нашем сайте:
WWW.GAZETA-AVANGARD.RU

Вот такие работы демонстрировал
Овцеводческий сельский Дом культуры.

ленной краеведческим музеем. Гостей приглашали и угощали фиточаем. Старинные самовары, стаканы и подстаканники, некогда бытовавшие на столах наших прабабушек, украшенные композициями из цветов, составили основу творческого замысла. А выставка музейщиков так и называлась: «Попей чайку – разгони тоску».

Екатерина Кайгородова и Виктор Добровольский и другие умельцы из Марьяновского Дома-интерната под руководством Н. В. Чудоранс подарили гостям выставки несколько композиций: «Мир вокруг нас», «Вот это овощ!», «Мой дом». Ребята не только проявили мастерство и фантазию, но и сами ездили в лес собирать природный материал. А цветы и овощи, украшавшие композиции, они выращивали в теплицах с ранней весны под руководством Л. И. Литошенко. Еще одна их композиция удивила своей оригинальностью – торт из цветов «Спасибо за мир». Удачно вписались в экспозиции выставки и

мягкие игрушки, изготовлением которых увлечены ребята.

А неподалеку можно было за символическую цену купить мешочек с целебной травой для домашнего уюта, где были и чабрец, и Melissa, и календула. Цветоводов привлекло разнообразие комнатных растений (фуксия, глосиния, герань), которые можно было даже и приобрести.

Полюбовавшись рукотворной красотой, марьяновцы спешили в зрительный зал, где развернулось большое яркое представление «Все дороги ведут во Дворец культуры». В форме интересного спектакля были представлены творческие коллективы, занимающиеся в стенах ДК: театр «Своя версия», хор ветеранов, театр «Романс», любимые всеми детские студии «Поющие сердца» и «Хорошее настроение», ансамбли «Персона Гранд», «Осенний сон», «Эдельвейс»...

В общем, август в культурной жизни района открылся яркой и запоминающейся страницей.

Алла САМСОНОВА.
Фото автора.

[В тему]

Традиционно состоялось подведение итогов выставки. В номинации «Прославляем свой Марьяновский район», которая была посвящена юбилейной дате района, первое место досталось участникам из Марьяновского Дома-интерната. Второе место получил Овцеводческий сельский Дом культуры, а третье – разделили постоянные участницы «Флоры» В. П. Бабушкина и Н. И. Валах.

«Мир цветов для мира на Земле» - так звучит название второй номинации, посвященной 70-летию Великой Победы, в которой первое место получила Н. Н. Федорова, второе - З. Д. Рябцева, а третье - И. Э. Шмитке.

Году литературы была посвящена номинация «В цветах душа и жизнь, и вдохновение...», в которой лучшей признана коллективная работа работников Центральной библиотечной системы. Второе место досталось О. В. Миннихановой и третье присуждено ветерану педагогического труда, Почетному гражданину района – Г. А. Маханьковой.

В номинации «Удивительный мир овощей» лучшими признаны работы ребят из Марьяновского Дома-интерната. Овцеводческий Дом культуры получил второе место.

В номинации «Веселый скульптор» победителями признаны работы ребят из Марьяновского Дома-интерната. Овцеводческий Дом культуры получил второе место. А третье место получила самая маленькая участница «Флоры» - четырехлетняя Ксения Соловьева.

Традициям спорта – крепнуть

И соответственно прирастать количеством талантливых спортсменов, являющихся гордостью района. А потому и чествуют их в Марьяновке с большим уважением, делая это традиционно в День физкультурника, обозначенного в России второй субботой августа.

Нынешний праздник, собравший победителей и призеров областных сельских спартакиад, состоялся в районном Доме культуры с вручением им Благодарственных писем муниципалитета и денежных премий. Церемонию вручения наград провел председатель Совета района А. В. Ефименко, подчеркнувший значимость занятий физической культурой и спортом, формирующих в обществе здоровый образ жизни. И условия для этого, что очень важно, в последние годы значительно улучшены: в системе образования района в надлежащий вид приведены практически все спортивные залы, пополнены они и различным спортивным инвентарем, сооружаются хоккейные коробки, обустраиваются и иные игровые площадки. А такой спортивной базы, какой, к примеру, располагает сегодня Москаленское сельское поселение, еще не имеют и многие райцентры. И как результат, его спортсмены – лидеры в самых разных видах. В числе тех, кто был отмечен отсюда как лучший, – ветеран спорта, тренер Виктор Маркель, молодые лыжники и полиатлонисты Анжела Кулинич, Максим Казыдуб, Ангелина Виль, сильнейшая в армрестлинге Людмила Андреева.

Не менее титулована и команда Васильевского поселения, ставшая нынче бронзовым призером областной спартакиады сельских

поселений. Именно здесь живет и самая спортивная семья – семья Чумановых, являющаяся неоднократным победителем и призером региональных состязаний.

Заметно популярнее в последнее время стали игровые виды спорта. Русская лапта и баскетбол – в шестерке сильнейших в области. А команда по городскому спорту всегда находится в лидерах, в текущем году заняла почетное третье место. И своих позиций наши ведущие городошники – Александр Козырев, Дмитрий Горбунов и два Александра Борискиных – не намерены сдавать и в дальнейшем.

А какой силой воли, какой выносливостью и стойкостью характера обладают спортсмены-инвалиды, чьи победы очень весомы в общей копилке спортивных достижений. Заслуженных наград удостоились Татьяна Фролова, Павел Морозов, Евгений Кашкиров, Татьяна Красноперова, Дмитрий Кисель, Виктор Деревянко, Сергей Бурцев. Слова поздравлений в этот день принимали лучшие спортсмены из разных уголков района.

В тему к этому приятно-торжественному моменту стала и песня «Счастье русской земли» в исполнении юного марьяновского дарования, лауреата премии Губернатора Омской области Глеба Режепа.

Галина ИВАНОВА.
Фото автора.



Лучшие спортсмены Москаленского поселения: Анжела Кулинич, Максим Казыдуб, Виктор Маркель, Людмила Андреева, Ангелина Виль.

“ Мнение ”

Сергей КУЗНЕЦОВ,
председатель
райспорткомитета:

– Чествование лучших спортсменов – хорошая традиция нашего района. Мы по праву можем гордиться этими людьми. Они показали высокие результаты и заслужили такой награды. Замечу, что все больше и больше жителей района выбирают спорт, и это радует. Ведь только целеустремленные и физически подготовленные люди смогут добиться успеха не только в спорте, но и в жизни в целом. И хочется верить, что с каждым годом традиции марьяновского спорта будут крепнуть и развиваться.



Активно участвуют в областных соревнованиях и марьяновские спортсмены-инвалиды, становясь в них победителями.

ПОЛЕЗНО ЗНАТЬ

Все о переписи на сайте

За год до Всероссийской сельскохозяйственной переписи, 1 июля с. г., стартовал официальный сайт пресс-центра Всероссийской сельскохозяйственной переписи <http://vshp2016.ru>.

Теперь каждый житель Российской Федерации сможет без посредников узнать интересующую информацию о предстоящей переписи. Страницы сайта знакомят с программой сельхозпереписи, макетами форм переписных листов, законодательными и нормативными документами, интересными инфографическими и мультимедийными материалами.

Кроме того, любой желающий может попробовать свои силы в фотоконкурсе «Моя Россия», который объявлен 1 июля и посвящен ВСХП-2016, тематика фото-

графий – сельскохозяйственная: портреты сельских тружеников, пейзажи, связанные с сельскохозяйственным трудом, сюжеты сельских праздников, ярмарок, конкурсов, изображения сельскохозяйственных животных и пр.

Профессиональные и любительские работы будут оцениваться отдельно. Победитель конкурса профессиональной фотографии получит премию в размере 100 000 рублей. Конкурс любительской фотографии предполагает 3 премии: 25 000 рублей, 15 000 рублей и 10 000 рублей.

А 1 августа стартовал другой конкурс – на лучший талисман сельскохозяйственной переписи. Условия участия и подробности о конкурсах можно будет найти на официальном сайте пресс-центра

Всероссийской сельскохозяйственной переписи, а также на страницах ВСХП-2016 в социальных сетях и блогах:

<https://vk.com/vshp2016>,
<http://vshp2016.livejournal.com/>,
<https://www.facebook.com/vshp2016>.

Напомним, перепись пройдет по всей России с 1 июля по 15 августа, а на отдаленных и труднодоступных территориях – с 15 сентября по 15 ноября следующего года. Она охватит все сферы сельского хозяйства страны и даст наиболее полную и объективную картину его современного состояния.



Лето 2015
Сочное предложение!

Теперь кредиты еще доступнее

Внимание!
Банки отказали? С нами одобряют!
Гарантия на услуги предоставляется.

от 12% до 5 лет*

Расчет платежа:

100 000 руб	-	2 224 руб/мес
250 000 руб	-	5 561 руб/мес
600 000 руб	-	13 347 руб/мес

Ждем Вас на оформление заявки по адресу:
г. Омск, пр. Карла Маркса, 6
будние дни с 10-00 до 19-00, сб. с 10-00 до 17-00, вс. - выходной
или оставьте заявку на сайте: www.1cck.ru
8 (3812) 79-04-25

На правах рекламы.
Данная информация носит справочный характер и не является публичной офертой. Общество с ограниченной ответственностью «Служба Содействия Кредитованию» (ИНН 5504010888 ОГРН 1155543001570) Сертифицированный член Национальной ассоциации кредитных брокеров и финансовых консультантов (АКБФ). Протокол совета директоров 16/2013 от 06.02.2013) не является банком или кредитной организацией, и по данной услуге оказывает ТОЛЬКО консультационные услуги. Предоставлена информация о возможности оформления сделки микрозайма с МФО ООО «ОН-ЛАЙН ДЕНЬГИ». ИНН 7710361971. ОГРН 1147746518116, свидетельство от 12.09.2014. Ежемесячный платеж по кредиту рассчитан на 60 месяцев, аннуитетными платежами по ставке 12,0% годовых. Минимальный размер кредита составляет 10 000,00 рублей, максимальный – 1 000 000,00 рублей.



Каждое сельское поселение подготовило в подарок почетным гостям хлебный каравай.



«Станичники» постоянно принимают участие во всех акциях родной газеты

«Прими поклон, земля родная!»

Людам, живущим в Марьяновском районе, - трудолюбивым и талантливым, сильным любовью и патриотизмом, отличающимся верностью родному Отечеству был посвящен нынешний районный праздник «День поселка Марьяновка», лейтмотивом которого стало 80-летие образования района.

Даже резкое похолодание и дождь не убавили энтузиазма его многочисленным участникам, развернувшим на стадионе свои палатки и выставки. Как всегда широко и ярко был представлен коллектив Дома-интерната: выставка творческих работ – картин, различных поделок, сувениров подолгу задерживала внимание посетителей. Многих интересовали и настольные игры, поиграть в которые можно было здесь же. А уж выразительные танцевальные постановки и веселые песни буквально зажигали.

Каждое сельское поселение подготовило к празднику свои сюрпризы: например, пикетницы гостеприимно принимали посетителей в «Чайной», и дегустация разных сортов чая была как нельзя кстати. А вот боголюбовцы устроили веселый разгуляй с задорными напевами, подготовив при этом и замечательную выставку из фотографий почетных жителей села и публикаций из нашей газеты, повествующих о жизни поселения. Для степнинского поселения, впрочем как и Орловского, визитной карточкой стали удалые казачьи песни. А вот сотрудники Комплексного центра социального обслуживания населения проводили благотворительный сбор средств

в рамках фестиваля «Добрый Марьяновский край». Оживленно от обилия детворы было на площадке Центра детского творчества, предложившего многообразные развлечения и игры.

Но вот уже звучат фанфары, и все присутствующие на стадионе спешат к сцене: начинается торжественная часть праздника. Тепло поздравляет земляков с юбилеем района Анатолий Солодовниченко. От имени руководителя Прииртышья Виктора Назарова и Правительства региона передает марьяновцам поздравления министр сельского хозяйства Омской области Виталий Эрлих.

В честь юбилея района большая группа марьяновцев награждается Благодарственными письмами главы региона Виктора Назарова за добросовестный труд и высокое профессиональное мастерство. Среди них глава Боголюбовского поселения Галина Носова, глава крестьянско-фермерского хозяйства «Земледелец» Сергей Лепший, заместитель главного врача Елена Лесовская, директор Москаленского сельского Дома культуры Николай Шевелев.

За большой личный вклад в развитие местного самоуправления района депутату Совета,

директору ЗАО «Знамя» Павлу Василику было вручено Благодарственное письмо Законодательного Собрания Омской области.

Почетной грамотой министерства сельского хозяйства и продовольствия области за многолетний безупречный труд и в связи с 80-летием со дня образования района были награждены тракторист-машинист ОАО «Племенной конный завод «Омский» Габдрахман Исаков, заведующий гаражом ЗАО «Знамя» Алексей Тетик, оператор свинофермы КФХ «Земледелец» Василий Мауер, главный зоотехник ООО «Дружба» Александр Гавриленко, главный агроном, и.о. начальника управления сельского хозяйства Администрации района Валентина Дурова.

Самыми дорогими гостями праздника стали Почетные граждане – Алла Яковлевна Костенко, Михаил Иванович Саньков, Галина Александровна Маханькова, которым были вручены замечательные пледы, изготовленные в рамках акции «Тепло в подарок» от участников фестиваля «Добрый Марьяновский край».

А ряды Почетных граждан в этом году пополнили Людмила Михайловна Коржавина и Нина Алексеевна Кочерыжкина. Пер-

вая из них более 45 лет своей жизни отдала образованию района, вторая – настоящая легенда сельскохозяйственного производства, более 47 лет занимающаяся селекцией в овцеводстве. Председатель Совета муниципального района Аркадий Ефименко вручает знаки отличия Почетных граждан.

Невозможно отделить историю нашего района от истории России и людских судеб, на долю которых выпали и революционные преобразования, и тяготы Великой Отечественной войны, и целинная эпопея, и становление современной производственной и социально-культурной инфраструктуры. У истоков создания района стояли люди, те, кому сейчас 80. Это они строили дома, прокладывали дороги, сажали сады. Многие из них и сейчас в строю, помогают друг другу, растят внуков. Воспитывая молодежь, они учат нас всех терпению и оптимизму. Ровесниками района стали Ольга Андреевна Дынер и Анатолий Константинович Фурлетов из села Степное, Зинаида Петровна Ворожищева из Дачного, Николай Власович Малюгин из Алонского, Мария Иосифовна Македон из Голенков.

Вместе с районом отмечают в этом году свои юбилеи и организации: например, 2 марта

отпраздновало 80-летие райпо, в системе которого действуют 22 магазина, столовая, кафе и буфет в районной поликлинике. В августе свой 80-й юбилей отметит система образования. Особую гордость вызывает значительное повышение уровня качества образования. По общей успеваемости район поднялся на шестое место в Прииртышье и вошел в десятку лучших районов Омского региона.

80-летие в этом году отпразднует и коллектив редакции «Авангарда». По случаю юбилея газеты в нашем районе пройдет специальный праздник, который планируется в ноябре.

Большим подарком для всех собравшихся на стадионе, стала песня «Марьяновская юбилейная», написанная в творческом тандеме Геннадия Тарасова и Александра Козырева – членов литературного объединения, действующего в районе уже 43 года. А результатом активности творческих людей стало открытие местного отделения Союза писателей России, в сельских районах подобное есть только в Таре. Вот и в нынешнем году, объявленном в нашей стране как Год литературы, в районе проходит цикл мероприятий с участием местных поэтов и композиторов.

В историю района золотыми

буквами вписаны имена участников Великой Отечественной войны: 5942 марьяновца за годы войны ушло на фронт. Кроме того, 902 человека были мобилизованы в трудовую армию. За мужество и отвагу, проявленные в борьбе с врагом, 5133 наших земляка награждены боевыми орденами и медалями. 2356 марьяновцев погибли на полях сражений. Это им обязаны мы сегодня и своей жизнью, и тем, что живем под мирным небом.

В преддверии праздника по сложившейся традиции Администрация района провела смотр-конкурс на лучшее состояние и благоустройство населенных пунктов в 2015 году. Депутаты Законодательного Собрания В. В. Морозов и Н. Г. Величев вручили награды его победителям: главе Степнинского поселения Роману Лепшему (номинация «Лучшая

центральная усадьба») и главе Боголюбовского сельского поселения Галине Носовой (номинация «Лучший малый населенный пункт» - победитель деревня Шереметьевка).

Славятся марьяновцы и своими крепкими семьями: не случайно только с начала этого года в районе зарегистрировали брак более 80 супружеских пар. Рекордное количество в этом году и юбилеев – более 50. А на сцене праздника почетное место занимают номинанты ежегодной премии Губернатора области «Семья года» семейная пара Сергея Николаевича и Галины Юрьевны Сергиенко-Шульц. 30-летие совместной жизни отметили нынче Юрий Германович и Елена Алексеевна Лесовские, 42 года вместе Вильгельм Иванович и Екатерина Алексеевна Миль. Медаль и грамоту «За любовь и верность»

вручил супругам заместитель главы района Андрей Дронов.

А на сцене - главное богатство района: более 200 малышей родились нынче за семь месяцев, предшествующих празднику. Под счастливой цифрой «80» родился в селе Усовка 11 марта в семье Дмитрия и Елены Жердевых сын Степан. На праздничную площадь вышли и первоклассники: нынче их в районе около 400.

Затем эстафету праздника взял фестиваль «Марьяновские самоцветы», и таланты района продолжали радовать земляков своими песнями и танцами. А вечером стадион вновь заполнили марьяновцы: состоялся концерт Омского народного хора, выступление лучших творческих коллективов района и грандиозный фейерверк.

НИНА АНАТОЛЬЕВА.
Фото Галины ТАРАСОВОЙ.



Председатель Совета района Аркадий Ефименко вручает знак отличия Почетному гражданину Нине Алексеевне Кочерыжкиной.



НА СНИМКАХ: министр сельского хозяйства Омской области Виталий Эрлих вручает Благодарственное письмо директору ЗАО «Знамя» Павлу Василюку; фрагменты праздника.



ЗЕМЕЛЬНЫЙ ВОПРОС

Я, Комаровская Татьяна Борисовна (бывший собственник Петров Алексей Владимирович), собственник земельной доли на основании свидетельства о государственной регистрации права 55 АВ № 546328 от 30.11.2007 г. ставлю в известность остальных участников общей долевой собственности на земельный участок с кадастровым номером 55:12:000000:43 о том, что выделяю свою земельную долю размером 11 га на отд. №5 поле III-к в соответствии с решением общего собрания участников долевой собственности на земельный участок в границах Москаленского сельского поселения Марьяновского района Омской области от 27.01.2006 года без выплаты денежной компенсации остальным участникам долевой собственности на земельный участок. Обоснованные возражения относительно местоположения выделяемого земельного участка принимаются до 14 сентября 2015 г. путем опубликования в газете «Авангард».

Я, Комаровская Татьяна Борисовна (бывший собственник Павлова Мария Николаевна), собственник земельной доли на основании свидетельства о государственной регистрации права 55 АВ № 630198 от 27.03.2008 г. ставлю в известность остальных участников общей долевой собственности на земельный участок с кадастровым номером 55:12:000000:43 о том, что выделяю свою земельную долю размером 11 га на отд. №6 поле I-к в соответствии с решением общего собрания участников долевой собственности на земельный участок в границах Москаленского сельского поселения Марьяновского района Омской области от 27.01.2006 года без выплаты денежной компенсации остальным участникам долевой собственности на земельный участок. Обоснованные возражения относительно местоположения выделяемого земельного участка принимаются до 14 сентября 2015 г. путем опубликования в газете «Авангард».

Я, Комаровская Татьяна Борисовна (бывший собственник Облендер Жанна Михайловна), собственник земельной доли на основании свидетельства о государственной регистрации права 55 АВ № 105967 от 13.04.2006 г. ставлю в известность остальных участников общей долевой собственности на земельный участок с кадастровым номером 55:12:000000:43 о том, что выделяю свою земельную долю размером 11 га на отд. №1 поле V-2к в соответствии с решением общего собрания участников долевой собственности на земельный участок в границах Москаленского сельского поселения Марьяновского района Омской области от 27.01.2006 года без выплаты денежной компенсации остальным участникам долевой собственности на земельный участок. Обоснованные возражения относительно местоположения выделяемого земельного участка принимаются до 14 сентября 2015 г. путем опубликования в газете «Авангард».

Я, Комаровская Татьяна Борисовна (бывший собственник Клошневая Вера Викторовна), собственник земельной доли на основании свидетельства о государственной регистрации права 55 АВ № 019350 от 15.03.2005 г. ставлю в известность остальных участников общей долевой собственности на земельный участок с кадастровым номером 55:12:000000:43 о том, что выделяю свою земельную долю размером 11 га на отд. №5 поле III-к в соответствии с решением общего собрания участников долевой собственности на земельный участок в границах Москаленского сельского поселения Марьяновского района Омской области от 27.01.2006 года без выплаты денежной компенсации остальным участникам долевой собственности на земельный участок. Обоснованные возражения относительно местоположения выделяемого земельного участка принимаются до 14 сентября 2015 г. путем опубликования в газете «Авангард».

ПРОКУРАТУРА РАЙОНА ИНФОРМИРУЕТ

Противодействию обороту наркотиков

Прокуратурой района постоянно проводятся проверки соблюдения действующего законодательства о противодействии незаконному обороту наркотиков и профилактике наркомании. В ходе одной из них было установлено, что в нарушение норм действующего законодательства не всеми администрациями поселений района реализуются полномочия, связанные с профилактикой наркомании и противодействию незаконному обороту наркотиков. Установлено, что на территории Боголюбовского, Васильевского, Грибановского,

Москаленского, Орловского, Пикетинского, Шараповского, Степнинского сельских поселений, а также на территории Марьяновского городского поселения имеются заросли дикорастущей конопли, что свидетельствует о ненадлежащем осуществлении администрациями поселений соответствующих профилактических мероприятий, в связи с чем не обеспечивается достижение принципов государственной политики в сфере оборота наркотических средств, психотропных веществ и в области противодей-



ствия их незаконному обороту, что способствует длительному неустранению нарушений законодательства о наркотических средствах и совершению правонарушений.

По результатам выявленных нарушений прокуратурой района внесены девять представлений главам указанных поселений.

Проверки показали...

Прокуратурой проведены проверки исполнения законодательства о поставке энергоресурсов в деятельности теплоснабжающих организаций района. По их результатам установлено, что на территории района имеются теплоснабжающие организации, допустившие большую задолженность перед поставщиками электроэнергии. Общая сумма выявленной задолженности составила более 1,2 млн. рублей.

Указанная задолженность не позволит теплоснабжающим организациям в полной мере осуществить работы по техническому обслуживанию и эксплуатации систем электроснабжения из-за отсутствия необходимых финансовых средств, что в итоге

может привести к прекращению подачи тепловой энергии гражданам в отопительном сезоне 2015-2016 годов. Учитывая, что основными потребителями тепловой энергии являются население и социально-бытовые предприятия, это может привести к нарушению прав и законных интересов граждан и юридических лиц на территории района.

По факту нарушения законодательства о поставке энергоресурсов прокуратурой района руководителям ООО «ТСК» и Лесногорское МУП ЖКХ внесены представления об устранении допущенных нарушений действующего законодательства.

Марина КИШКИНА,
помощник прокурора района,
юрисист 3 класса.

Выявлены нарушения требований правил пожарной безопасности

Прокуратурой постоянно проводятся проверки соблюдения законодательства о пожарной безопасности. В ходе одной из них было установлено, что в нарушение норм действующего законодательства об обеспечении пожарной безопасности в помещении оператора и в бытовом помещении АЗС ИП Антоненко В. И. на 808 км трассы Омск-Челябинск отсутствовали таблички с номером вызова пожарной охраны; в помещении коридора у входа, на кухне и в бытовом помещении эксплуатировались светильники со снятыми кол-

паками, рассеивателями, предусмотренными их конструкцией. Были также обнаружены огнетушители, которые не прошли своевременную перезарядку (то есть были непригодны для тушения пожара). В помещении АЗС также отсутствовал журнал учета огнетушителей.

Подобные нарушения могли привести к тому, что в случае возникновения пожара на территории АЗС сотрудники, а также посетители, могли бы пострадать из-за указанных нарушений законодательства о пожарной безопасности.

По результатам проверки прокурором района возбуждено производство по делу об административном правонарушении в отношении индивидуального предпринимателя. Виновное лицо привлечено к административной ответственности.

Если вам стало известно о подобных нарушениях, вы вправе обратиться в прокуратуру района по адресу: р. п. Марьяновка, ул. Пролетарская, 46, «А», либо по телефону номеру 8 (38168) 2-16-31.

Евгений ЗЕМЛЯНИЦИН,
помощник прокурора района.

НА НАШИХ ДОРОГАХ

Пострадавшие - дети

В июле на территории района случились два дорожно-транспортных происшествия с участием детей до 18 лет. Одно из них произошло на 757 км федеральной трассы Челябинск-Новосибирск, где пострадал ребенок 2007 года рождения, житель г. Нижневартовск. Он находился в салоне автомобиля на заднем сидении и был пристегнут удерживающим устройством «ФЭСТ». Второе происшествие зарегистрировано на первом километре автодороги районного значения пос. Конезаводский - р. п. Марьяновка. В этом ДТП пострадал 17-летний житель пос. Конезаводский, который являлся пешеходом.

По данным фактам возбуждены административные расследования по ст. 12.24 КоАП РФ в отношении виновных в обоих случаях водителей автомобилей, где будет устанавливаться степень тяжести вреда здоровью потерпевшим.

Павел СЕМИНЕНКО,
инспектор по пропаганде ОГИБДД.

ПРОЧИТЕ, РОДИТЕЛИ!

Спички и зажигалки - не игрушки!**ТРЕВОЖНАЯ СТАТИСТИКА**

В среднем в Омской области ежегодно происходит до 5 тыс. пожаров, в огне гибнет 300 - 350 человек. По причине детской шалости с огнем происходит до 150 пожаров. В огне погибают от 15 до 20 детей.

Статистика показывает, что обычно от 15 до 25% общего количества пожаров происходит от шалости детей с огнем или нагревательными приборами.

ПОЧЕМУ ЭТО ПРОИСХОДИТ?

Ответ прост – в недостаточном обучении наших с вами детей правилам пожарной безопасности. Ведь обучение – это расширение знаний, знакомство с основными причинами возникновения пожаров, привитие элементарных навыков осторожного обращения с огнем и умение правильно действовать в случае возникновения пожара, соблюдение требований правил пожарной безопасности. Если мы этому не обучим детей, начиная с дошкольного возраста, затем младшего школьного возраста, мы тем самым запланируем настоящие и будущие пожары из-за незнания элементарных правил пожарной безопасности.

УВАЖАЕМЫЕ РОДИТЕЛИ!

МЫ ПРЕДЛАГАЕМ ВАМ ЗАПОМНИТЬ ПРОСТЕЙШИЕ ПРАВИЛА, КОТОРЫЕ ПОМОГУТ СПАСТИ ОТ ОГНЯ И ДЫМА ВАШИХ ДЕТЕЙ. НЕСКОЛЬКО СОВЕТОВ ДЛЯ ВАС И ВАШИХ ДЕТЕЙ:

- Главное, что нужно запомнить – спички и зажигалки служат для хозяйственных дел, но никак не для игр. Даже маленькая искра может привести к большой беде.
- Не включайте телевизор без взрослых.
- Если пожар случился в вашей квартире – убегай подальше. Не забудь закрыть за собой дверь
- Твердо знайте, что из дома есть два спасательных выхода: если нельзя выйти в дверь, зовите на помощь с балкона или окна.
- Ни в коем случае не прячьтесь во время пожара под кроватью или в шкафу – пожарным будет трудно вас найти.
- Если на вас загорелась одежда, остановитесь, падайте на землю и катайтесь.
- Если вы обожгли руку – подставьте ее под струю холодной воды и позовите на помощь взрослых.
- Если в подъезде огонь или дым, не выходите из квартиры. Откройте окно или балкон и зовите на помощь.
- Тушить огонь – дело взрослых, но вызвать пожарных вы можете сами.

ВАЖНО

! Следует отметить, что если пожар произойдет в результате безнадзорности детей, то родители по закону несут ответственность за это в административном порядке. Право наказывать в таких случаях родителей предоставлено административной комиссии. Одновременно народный суд вправе по заявлению потерпевшего взыскать с родителей, допустивших безнадзорность детей, сумму причиненного таким пожаром ущерба.



**ПОЖАРНАЯ ОХРАНА
ТЕЛЕФОН 01**

Телефон пожарной охраны
запомнить очень легко – 01.
Назовите свое имя и адрес.
ОМВД России
по Марьяновскому району.

Решение Марьяновской территориальной избирательной комиссии №96/266 от 28 июля 2015 года

Об утверждении Перечня средств массовой информации, организаций (индивидуальных предпринимателей), выполнивших требования пункта 6 статьи 34 Закона Омской области «О выборах в органы местного самоуправления Омской области» на выборах депутатов представительных органов Марьяновского муниципального района Омской области 13 сентября 2015 года

На основании статьи 26 Федерального закона «Об основных гарантиях избирательных прав и права на участие в референдуме граждан Российской Федерации», руководствуясь Постановлением Избирательной комиссии Омской области № 65-327 от 24 августа 2009 года «О возложении полномочий избирательной комиссии Марьяновского муниципального района на Марьяновскую территориальную избирательную комиссию», Постановлением Избирательной комиссии Омской области от 15 апреля 2010 года № 77-445 «О возложении полномочий избирательных комиссий городского и сельских поселений Марьяновского муниципального района Омской области на Марьяновскую территориальную избирательную комиссию» Марьяновская территориальная избирательная комиссия РЕШИЛА:

1. Утвердить Перечень средств массовой информации, выполнивших требования пункта 6 статьи 34 Закона Омской области «О выборах в органы местного самоуправления Омской области» на выборах депутатов представительных органов Марьяновского

муниципального района Омской области 13 сентября 2015 года (приложение № 1).

2. Утвердить Перечень организаций (индивидуальных предпринимателей), выполнивших требования пункта 6 статьи 34 Закона Омской области «О выборах в органы местного самоуправления Омской области» на выборах депутатов представительных органов Марьяновского муниципального района Омской области 13 сентября 2015 года (приложение № 2).

3. Опубликовать настоящее решение в районной газете «Авангард».

4. Контроль за выполнением решения возложить на заместителя председателя избирательной комиссии Д. Ю. Антонишина.

Н. В. МЫШКОВА,
председатель Марьяновской территориальной избирательной комиссии.
Т. В. ДЗЫНА,
секретарь Марьяновской территориальной избирательной комиссии.

Приложение №1 к решению Марьяновской территориальной избирательной комиссии № 96/266 от 28 июля 2015 года

Перечень средств массовой информации, выполнивших требования пункта 6 статьи 34 Закона Омской области «О выборах в органы местного самоуправления Омской области» на выборах депутатов представительных органов Марьяновского муниципального района Омской области 13 сентября 2015 года

№ п/п	Дата получения уведомления	Наименование средства массовой информации	Адрес, телефон
1.	№ 174 от 09.07.2015	Редакция газеты «Красный путь»	644046, г. Омск, ул. Ипподромная, д. 2 «А», тел. 8 (3812) 32-50-08
2.	№ 177 от 09.07.2015	Омский филиал Акционерного общества «Издательский дом «Комсомольская правда» (готовность размещать материалы в Омских номерах газет «Комсомольская правда. Вечерний выпуск», «Комсомольская правда. Еженедельник», в электронной форме в телекоммуникационной сети Интернет на региональном сегменте доменного пространства Интернет - сайта www.kp.ru	644007, г. Омск, ул. Фрунзе, 80/Герцена, 18, 8 этаж, 835 каб., тел. 8 (3812) 43-30-41, 43-30-42
3.	№ 178 от 10.07.2015	Редакция газеты «Авангард»	646040, Омская область, р. п. Марьяновка, ул. Садовая, 2, тел. 8 (38168) 2-13-77
4.	№ 179 от 10.07.2015	Редакция газеты «СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ»	644002, г. Омск, ул. Красный Путь, 9, тел. 8 (3812) 21-13-31

Приложение №2 к решению Марьяновской территориальной избирательной комиссии № 96/266 от 28 июля 2015 года

Перечень организаций (индивидуальных предпринимателей), выполнивших требования пункта 6 статьи 34 Закона Омской области «О выборах в органы местного самоуправления Омской области» на выборах депутатов представительных органов Марьяновского муниципального района Омской области 13 сентября 2015 года

№ п/п	Дата получения уведомления	Наименование организации, индивидуального предпринимателя	Адрес, телефон
1.	№ 121 от 26.06.2015	Государственное предприятие Омской области «Омская областная типография»	644070, г. Омск-70, ул. Декабристов, 37, тел. 8 (3812) 53-33-03
2.	№ 139 от 29.06.2015	Общество с ограниченной ответственностью «Омскбланкиздат»	644007, г. Омск, ул. Орджоникидзе, д.34, тел. 8 (3812) 21-21-11
3.	№ 154 от 01.07.2015	Общество с ограниченной ответственностью «А три плюс»	644020, г. Омск, ул. Карла Маркса, д. 82, каб. 3П, тел. 8 (3812) 41-77-39, + 7-903-925-06-06
4.	№ 159 от 07.07.2015	Общество с ограниченной ответственностью «Центр полиграфии»	644007, Омская область, г. Омск, ул. Герцена, 65а, место производства: 646800, Омская область, р. п. Таврическое, ул. Магистральная, 4, тел. 8 (38151) 2-21-41
5.	№ 173 от 09.07.2015	ООО «Искра»	644029, Омск, ул. Проспект Мира, д. 37, к. 11, тел. 8 (3812) 32-50-07
6.	№ 176 от 09.07.2015	ООО ИПФ «СЕЛБС»	644105, г. Омск, ул. 22 Партсъезда, 98, тел. 8 (3812) 66-12-34
7.	№ 180 от 13.07.2015	ООО «ИНТЕРМЕДИА»	644150, г. Омск, ул. Строителей, д.6-21, тел. 8 (3812) 21-12-57
8.	№ 181 от 13.07.2015	ООО «АРТ- Омск»	644100, г. Омск, ул. Орджоникидзе, д.6-21, тел. 8 (3812) 25-02-37
9.	№ 182 от 13.07.2015	ОАО «Советская Сибирь», удаленный производственный участок	г. Омск, ул. Проспект Карла Маркса, 39, тел. 8 (3812) 37-08-39, 31-07-45
10.	№ 183 от 13.07.2015	ИП Сергеев Д. В.	644010, г. Омск, ул. Герцена, .65-а, тел. 8 (3812) 24-78-53
11.	№ 184 от 13.07.2015	Общество с ограниченной ответственностью «Матрица»	646040, Омская область, р. п. Марьяновка, ул. Ленина, 11, тел. 8 (38168) 2-29-56
12.	№ 189 от 16.07.2015	Общество с ограниченной ответственностью «Омскбланкиздат»	644007, г. Омск, ул. Орджоникидзе, д.34, тел. 8 (3812) 21-21-11

Информационное сообщение о продаже имущества, находящегося в казне Марьяновского муниципального района Омской области
Аукцион организован Администрацией Марьяновского муниципального района Омской области на основании распоряжения главы Марьяновского муниципального района Омской области от 16.07.2015 года № 229.

Юридический (почтовый адрес) организатора открытого аукциона: 646040, Омская область, Марьяновский район, р. п. Марьяновка, ул. Победы, 2.

Адрес электронной почты: harkovchuk@mrn.omskportal.ru.

Наименование имущества и иные позволяющие его индивидуализировать данные (характеристика имущества):

Лот № 1:

Административное здание, назначение: административное. Площадь: общая 550,5 кв. м, инвентарный номер 1630 Литер: А. Этажность: 2. Адрес (местоположение): 646040, Омская область, Марьяновский район, раб. пос. Марьяновка, ул. Южная, № 66. Кадастровый номер 55:12:100139:135. Год постройки – 1977. Земельный участок площадью 5847 кв. м, кадастровый номер 55:12:100139:181, категория земель населенного пункта, разрешенное использование для производственной деятельности, для размещения объектов дорожного хозяйства (ДРСУ). Адрес (местоположение): 646040, Омская область, Марьяновский район, раб. пос. Марьяновка, ул. Южная, д. 66.

Ограничения (обременения) не зарегистрированы.

Начальная (минимальная) цена лота: 1 000 000 (один миллион) рублей 00 копеек.

Размер задатка для участия в аукционе: 100 000 (сто тысяч) рублей 00 копеек.

Порядок приема заявок, ознакомления претендентов с иной информацией, в том числе с договором купли-продажи: по вопросам получения комплекта документации по проведению аукциона, информации о порядке и сроках проведения аукциона, об условиях договора купли-продажи, обращаться: 646040, Омская область, Марьяновский район, р. п. Марьяновка, ул. Победы, 2, 2 этаж, каб. 16 с 8 часов 30 минут (время местное) 17.08.2015 г. до 12 часов 00 минут (время местное) 11.09.2015 г. Выходные и праздничные дни в соответствии с законодательством РФ. Информация размещена на официальном сайте www.torgi.gov.ru

Дата, место и время проведения аукциона: 30 сентября 2015 г., Омская область, Марьяновский район, р. п. Марьяновка, ул. Победы, 2, 1 этаж, актовый зал в 10.00. час.

Кадастровым инженером Назаренко Александром Алексеевичем (Омская обл., р. п. Марьяновка, ул. 40 лет Октября, 85, тел. 89087987335, номер квалификационного аттестата 55-11-194), выполняются кадастровые работы по образованию земельного участка из земель, находящихся в государственной или муниципальной собственности, расположенного: местоположение земельного участка установлено в 4500 м на юго-запад относительно ориентира - д. Малая Степнинка Омской области, Марьяновского района. **Заказчиком кадастровых работ является Корольский Алексей Николаевич** (Омская область, Марьяновский район, р. п. Марьяновка, ул. 40 лет Октября, д. 54, кв. 9).

Смежный земельный участок, с правообладателями которого требуется согласовать местоположения границ, 55:12:000000:45 в границах Степнинского сельского поселения; земельные участки, с правообладателями которых требуется согласовать местоположения границ, находящиеся в кадастровом квартале 55:12:080508.

Собрание заинтересованных лиц по поводу согласования местоположения границ состоится по адресу: Омская обл., р. п. Марьяновка, ул. 40 лет Октября, д. 85, 15 сентября 2015 г. в 10 часов.

С проектом межевого плана земельного участка можно ознакомиться по адресу: Омская обл., р. п. Марьяновка, ул. 40 лет Октября, д. 85, тел. 89087987335. Возражения по проекту межевого плана и требования о проведении согласования местоположения границ земельного участка на местности принимаются с 14 августа по 14 сентября 2015 г. по адресу: Омская обл., р. п. Марьяновка, ул. 40 лет Октября, д. 85, тел. 89087987335.

При проведении согласования местоположения границ при себе необходимо иметь документ, удостоверяющий личность и документ о правах на земельный участок.

Лера Тараненко, 7 лет
ВРОЖДЕННОЕ ИСКРИВЛЕНИЕ ПОЗВОНОЧНИКА.
Стоимость лечения 3 000 000 рублей.
ИНН 5503097573 для Сбербанка
СМС со словом Омск суммой пожертвования на номер 7715

Пожертвования можно перевести через отделения любых Российских банков. В отделениях "Сбербанка России", "Бин Банка" и банка "Уралсиб" платежи принимаются без комиссии. Комиссию других банков уточняйте у оператора.

Жизнь хрупкой девочки в ваших руках! **тел. 908-902**
www.raduga-omsk.ru

ПРОДАЮ

ВСЕ ДЛЯ СТРОИТЕЛЬСТВА
И РЕМОНТА

Пиломатериал от производителя. Обрезная, необрезная доска, брус, штакет, горбыль, кирпич, кольца бетонные, металлопрокат, профнастил, шифер, щебень, песок, сибит, рубероид, трубу, уголок, ворота, металл, двери, ондулин, шпалы, опилки, срезка, бани, столярные изделия, OSB-плиты и многое другое.

Адрес: р. п. Марьяновка, ул. Комсомольская, 55, кв. 2.
Т. 2-25-57, 89514297031.

НЕДОРОГО. ДОСКИ ХВ. ПОРОД (обрез. и необрез.), БРУС, ЦЕМЕНТ, РУБЕРОИД, ШИФЕР. ДОСТАВКА. ОМСКАЯ, 31.
Т. 2-20-62, 89059432251.

ЖБИ-ИЗДЕЛИЯ (ФБС) БЕТОН 000 «Актив»
ТОПКИНСКИЙ ЦЕМЕНТ. 195 р./меш.
ТРОТУАРНАЯ ПЛИТКА..... от 260 р./кв. м.
БОРДЮР 65 р./шт.
КЕРАМЗИТОБЛОКИ..... 39 р./шт.
ДОСТАВКА Качество. Гарантия
☎ (3812)51-93-15, 51-92-14

Недорого ПИЛОМАТЕРИАЛ обрезной, необрезной, БРУС. Доставка. Т. 89083105412.

Тротуарную плитку, OSB-плиты, профнастил, песок.
Т. 89136249400, 89514287751.

ШПАЛЫ
СТРОИТЕЛЬНЫЕ. НЕГНИЛЫЕ.
Доставка. Разгрузка.
Т. 89048238876.

ШПАЛЫ
БРУСОВЫЕ (без обзола). НЕГНИЛЫЕ. ДОСТАВКА.
Т. 8-913-964-51-11.

Дрова, OSB-плиты, брус, доски, столбики, деловой горбыль, брусок разн. размеров, профнастил, цемент, песок, штакетник. Т. 2-31-90, 89136249400, 89509524915;

Дрова, столбики, доску обрезную и необрезную, брусок разн. размеров, профнастил, цемент, песок, штакетник. Т. 89507893378.

Дрова, песок, штакетник, пиломатериал, профнастил, цемент.
Т. 89514287751, 89131565844.

ПИЛОМАТЕРИАЛ
хвойных пород
• Брус - 6300р./куб.м
• Доска 40, 50 - 4300 р./куб.м
• Доска 25 - 3800 р./куб.м
• Комплекты брусковых домов
☎ 8-908-803-54-95

БЕТОН ВСЕХ
МАРОК.
ДОСТАВКА.
Т. 89083172413, 89136548445.

Землю, перегной, щебень, балласт, песок, глину, дрова.
Т. 89087927628.

Песок от 1 т, щебень, цемент, дрова, уголь кузбасский.
Т. 89088011877.

КОЛЬЦА КОЛОДЕЗНЫЕ
всех диаметров.
КРЫШКИ. ДНИЩА.
Доставка.
Т. 89514100030.

ДОСКУ необрезную
хвойных пород, БРУСКИ
разных размеров.
Доставка. Т. 89087935022.

ГЛИНУ, ПЕРЕГНОЙ, ЗЕМЛЮ,
УГОЛЬ кузбасский.
Т. 89293658478.

Срубы для бань 3х4 м.
Т. 89045887882, 89081019118.

Срубы для бань. Доставка по району. Т. 89236923525.

НЕДВИЖИМОСТЬ



Дом в Орловке.
Т. 3-95-22.

3-к. благ. квартиру 60 кв. м (кухня 9 кв. м). Недорого.
Т. 89048271089.

ДОМ НА ЗЕМЛЕ + 27 сот.
в собств., д. Васильевка, ул. Зеленая, 27.
Т. 89059437343, 3-67-28.

Земельный участок в центре. Т. 89507981991.

Бл. дом на земле.
Т. 89237626345.

1/2 дома в Исылкуле (газ, вода, земля в собственности) 400 тыс. руб. Возможно под мат. кап.
Т. 89095014828.

Зем. уч. с домиком и фундаментом под дом (газ, вода).
Т. 89136249400.

2-к. благоустроенную квартиру в центре. Т. 2-20-57.

ДЛЯ ЛИЧНОГО ПОДВОРЬЯ



ТЕЛОЧКУ 4 месяца.
Т. 3-82-48, 89507882370.

ОТРУБИ, ЗЕРНООТХОДЫ,
КОМБИКОРМА. Доставка.
Т. 89136302252.

Романовских ярок 1,6 года.
Т. 89139735100.

Ярок эдидьбаевской породы овец. Т. 89081047999.

Марьяновская птицеферма:
куры-несушки 11,5 мес., курочки домашние, бройлеры, утки, гуси, индюшата, индоутки. Корм+витамины. Яйцо гусиное.
Т. 89533992644.

СЕНО в тюках.
Т. 89831134431.

Корма, пшеницу, ячмень, овес, отруби, сено, солому. Доставка.
Т. 89081114545, 2-12-61.

Корм, отруби, ячмень, овес, пшеницу. Т. 89081117032.

К ОТОПИТЕЛЬНОМУ
СЕЗОНУ

ДРОВА сухие.
УГОЛЬ КУЗБАССКИЙ.
Т. 89514022380, 89136098183.

ДРОВА НЕДОРОГО, чек и накладная. Т. 89609916405, 2-23-66, 2-13-31.

УГОЛЬ (сортовой) - 2100 р/т. Доставка. Т. 2-17-33, 89131537567, 89081120604.

ДРОВА КОЛОТЫЕ.
Т. 89609916331.

ДРОВА колотые (береза).
Т. 89236909332.

ДРОВА колотые. Доставка. Т. 89293653837.

АО «Омская топливная компания»
КУЗБАССКИЙ
УГОЛЬ
марки ДР (0-300), ДО (сортовой)
Адрес: р. п. Марьяновка, ул. Южная, 1А. Т. 2-17-21, 89136898333.

ТЕХНИКА



Ford Escort 1995 г. ХТС. 72 тыс. руб.
Т. 2-26-91, 89069923828.

Зернодробилку и электроциркулярку (380В), 10 тыс. руб. Два в одном. Т. 89087935022.

КУН (ПКУ 0.8) с КОВШОМ
НОВЫЙ. Цена 78 тыс. руб.
Т. 89130896329.

РАЗНОЕ

Документы на ГАЗ-53 (самосвал). -Т. 89048236892.

ПРОДАЮ или
МЕНЯЮ

2-к. бл. квартиру в Пикетном на дом в Марьяновке (до 650 т. р.). Т. 89040779893.

18 августа р. п. Марьяновка, КДЦ «Аврора» с 9:00 до 19:00

РАСПРОДАЖА!!!

Меховые изделия!
Натуральные дубленки 10 000 руб.!
Кожаные куртки от 1500 руб.!

ПРОГРАММА
«УТИЛИЗАЦИЯ»
- оцениваем старую шубу в 10 000 руб. при покупке новой!!!

ЗЕМЕЛЬНЫЙ ВОПРОС

Я, Штанг Ирма Германовна, собственник земельной доли на основании свидетельства на землю РФ Х ОМО 12-05 № 679030 от 30.10.1994 г. ставлю в известность остальных участников общей долевой собственности на земельный участок с кадастровым номером 55:12:000000:43 о том, что выделяю свою земельную долю размером 11 га на отд. № 1 поле IV-2к в соответствии с решением общего собрания участников долевой собственности на земельный участок в границах Москаленского сельского поселения Марьяновского района Омской области от 27.01.2006 года без выплаты денежной компенсации остальным участникам долевой собственности на земельный участок. Обоснованные возражения относительно местоположения выделяемого земельного участка принимаются до 14 сентября 2015 г. путем опубликования в газете «Авангард».

Я, Деринг Сусанна Яковлевна (по измененному документу Штанг Сусанне), собственник земельной доли на основании свидетельства на землю РФ Х ОМО 12-05 № 642492 от 03.12.1994 г. ставлю в известность остальных участников общей долевой собственности на земельный участок с кадастровым номером 55:12:000000:43 о том, что выделяю свою земельную долю размером 11 га на отд. №1 поле IV-2к в соответствии с решением общего собрания участников долевой собственности на земельный участок в границах Москаленского сельского поселения Марьяновского района Омской области от 27.01.2006 года без выплаты денежной компенсации остальным участникам долевой собственности на земельный участок. Обоснованные возражения относительно местоположения выделяемого земельного участка принимаются до 14 сентября 2015 г. путем опубликования в газете «Авангард».

ЗАКУПАЮ

КРС, БАРАНИНУ.
Дорого.
Т. 89081059868.

КРС дорого.
Т. 89514180686.

КРС, СВИНЕЙ.
Т. 89609997050, 89533926929
(Александр).

Закупаем мясо КРС. Дорого.
Т. 89088088833.

Закупаем мясо КРС. Дорого.
Т. 89514057371.

Закупаем мясо КРС. Дорого.
Т. 89533926062, 89609971757.

Закупаем мясо КРС дорого.
Т. 89087982441.

Закупаем мясо КРС дорого.
Т. 89087982460.

Закупаем мясо. Дорого.
Т. 89048255978.

КРС, БАРАНИНУ.
Дорого.
Т. 89081059868.

Закупаем КРС, ГОВЯДИНУ,
КОНИНУ, БАРАНИНУ живьем
и мясом.
Т. 89514071896, 89139781159.

Свиней, хряков, КРС ж/в.
Т. 89659811380.

СВИНЕЙ.
Т. 89609967054.

СВИНЕЙ ЖИВЫМ ВЕСОМ,
ХРЯКОВ, КРС, БАРАНОВ.
Т. 3-82-69, 89236983174.

ЗАКУПАЕМ коров, нетелей, лошадей, БАРАНОВ, быков ж/в и МЯСОМ. Дорого.
Т. 89533935338, 89139651391, 89236993874.

КРС ж/в и мясом.
Т. 89507984114, 89514152120.

Юграхлокомбинат закупает
СВИНЕЙ, КРС, БАРАНОВ Ж/В.
Т. 89081016140, 89083135430.

СВИНЕЙ ЖИВЫМ ВЕСОМ,
ХРЯКОВ, КРС, БАРАНОВ.
Т. 89136160870.

КРС живьем.
Т. 89236890782.

Организация закупает КРС, коней, свиней, хряков, баранов. Дорого. Т. 89087988916, 89136503309, 89236837593.

Организация закупает КРС, свиней, лошадей. Дорого. Расчет на месте.
Т. 89045862323, 89136858249, 89681031463.

УСЛУГИ

ЖЕСТЯНКА, МАЛЯРКА,
сварочные работы и ремонт бамперов. Т. 89236753008.

"Макси Пласт"
АКЦИЯ Окно ПВХ
7000 р.
Индивидуальный подход к наружной отделке. Изделия гибки из листового металла. Замер: город, область бесплатно. Заключение договора на дому.
8-913-678-9000 (Иван)

«Profi» г. Омск
натяжные потолки
скидки пенсионерам • гарантия
profi-pvh.ru 8 913 149 82 70
ИП Битехтин А.Ю.

ОКНА ПВХ «Profi»
под ключ (качественно!)
кровля сайдинг
(замер, доставка, монтаж)
т. 8 913 149 82 70 ип Битехтин А.Ю.

ТК «ВИТА» ИП Аскарв З. С.
ОКНА, БАЛКОНЫ
ДВЕРИ межкомнатные от 1000
стальные от 3000
ЖАЛЮЗИ
МЕБЕЛЬ **СКИДКИ**
на заказ
Банковский потребительский
КРЕДИТ, РАССРОЧКА
АО «Альфа-Банк» лиц. ЦБ РФ №1326 от 05.03.2013.
ОАО «Лето-Банк» лиц. ЦБ РФ №650 от 15.10.2012
ЗАМЕР, ДОСТАВКА, УСТАНОВКА.
ул. Омская, 115, маг. «Патриот».
Т. 89620339645, 89503334575.
www.vitadveri.ru

МАГАЗИН «ОЛЕСЯ»
предлагает
ОКНА ПВХ
(пенсионерам - скидки).
ДВЕРИ МДФ, СТАЛЬ, ПВХ
(входные и межкомнатные).
Встроенные ШКАФЫ-КУПЕ.
КРОВЛИ и ФАСАДЫ.
УТЕПЛЕНИЕ «Эковата».
Адрес: р. п. Марьяновка,
ул. Омская, 81 (напротив вокзала).
Т. 8-908-116-0045, 8-908-116-0060,
2-43-22 (офис).

НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ
Два потолка – 3-й в подарок.
Компания «Ателье потолков»
Т. 89083122727, 50-67-27.

НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ
От 170 руб./м² +подарок
Бесплатный замер. Рассрочка 0%.
Пенсионерам скидка 5%.
Компания VIP-потолки + фотопечать.
Т. 8-913-149-92-67, 90-92-67.

ООО «ВЕКТОР А» ОГРН 1125543051006
ОКНА ДВЕРИ
ЛЮДЖИ БАЛКОНЫ
окно под ключ
6300 рублей
Закажи 3 окна,
получи 4-ое в подарок!!!
ТОЛЬКО КАЧЕСТВЕННО
УЛ. ЛЕНИНА, 3Д, КВ. 2 (2 ЭТАЖ)
8-950-957-70-67

МОБИЛЬНАЯ ЭЛЕКТРОНИКА
МАТРИЦА
ОПЛАТА КРЕДИТОВ ВСЕХ БАНКОВ
КОМПЬЮТЕРЫ
НОУТБУКИ
ПЛАНШЕТЫ
ТЕЛЕФОНЫ
АКСЕССУАРЫ
SIM-карты
МОДЕМЫ
FLASH-ки
ЗАРЯДКИ
ФОТОКАМЕРЫ
НАВИГАТОРЫ
КАЛОРИФИКАТОРЫ
БОЛЬШОЙ ВЫБОР
*Возможен прием любых платежей по банковским реквизитам
МЫ ОТКРЫТЫ ДЛЯ ВАС: ПН-ПТ 8.30-18.00 / СБ 10.00-15.00
Р.П. МАРЬЯНОВКА УЛ. ЛЕНИНА, 3 / УЛ. ЛЕНИНА, 11 ТЕЛ.: 2-40-90 // 2-29-56

ЕВРОСТИЛЬ
ИП Танский!
ПРОФЕССИОНАЛЬНЫЕ БРИГАДЫ СДЕЛАЮТ В КОРОТКИЕ СРОКИ
КРОВЛЯ 8-962-036-69-77
отделка домов **САЙДИНГОМ** КРЕДИТ
ОКНА ПВХ за 6900р *ВСЕМ ПОДАРОК
8-913-153-35-18 *ПЕНСИОНЕРАМ СКИДКИ
ИП Танский Д.С. ОАО «Альфа-Банк» лиц. ЦБ РФ №1326 от 05.03.2013

КРОВЛЯ КРЫШ **ЕВРОДОМ**
ОТДЕЛКА ДОМОВ САЙДИНГОМ **СКИДКА до 20%!**
НАДСТРОЙКА 2 ЭТАЖА ПОТРЕБИТЕЛЬСКИЙ **КРЕДИТ**
8-903-927-30-38, 38-30-38 www.eurodom55.ru
Кредит ОАО Альфа банк лицензия №1326 выдана Центральным Банком РФ 16.01.2015, бессрочная

* гарантия 5 лет **СтройДом** * ДЕШЕВЛЕ только у нас!
КРОВЛЯ КРЫШ ИП Дзенижко А. И.
ОТДЕЛКА ДОМОВ САЙДИНГОМ Пенсионерам скидки **15%**
8-905-922-63-63 Кредит ОАО Альфа банк лицензия №1326 выдана Центральным Банком РФ 16.01.2015, бессрочная **КРЕДИТ**

НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ
Пенсионерам и бюджетникам скидка 5%;
бесплатный замер.
Т. 89514070770, 49-48-53.

ИП Шейкин С. Н.
КРЫШИ. САЙДИНГ. КАРКАСНЫЕ ДОМА.
Перетяжка мебели.
Т. 89136629829, 89514287665.

ВОДОПРОВОД, КАНАЛИЗАЦИЯ
Бестраншейным методом - проколом навигатором. Траншейным методом - японским мини-экскаватором.
УСЛУГИ ЯПОНСКОГО МИНИ-ЭКСКАВАТОРА.
Возможна рассрочка до 6 мес. без процентов.
Т. 89045856555. Григорий.

ВОДОПРОВОД И КАНАЛИЗАЦИЯ
под ключ с нашими материалами.
Прокол навигатором. ЖБИ кольца. Выезд и замер бесплатный. Лицензия. Гарантия. Рассрочка. Помощь с документами.
Т. 89087966393, Наталья.
89087939507, Александр.

Водопровод. Канализация. Отопление. Вентиляция. Качество и гарантия. Т. 89087927621 (Даниил), 89040730312 (Василий).

Салон «Соня» **ЧИСТКА ПОДУШЕК, ПЕРИН И ОДЕЯЛ.**
Т. 89514153679.

СТРОИТЕЛЬНЫЕ РАБОТЫ. РЕМОНТ. КРОВЛЯ.
Т. 89136313612, 2-40-45.

Цифровое и спутниковое ТВ. Установка. Т. 89081114545.

КОМПЬЮТЕРНАЯ ПОМОЩЬ
Установка и настройка Windows, драйверов, антивирусов и программ, диагностика неисправностей.
Т. 89081035152.

КАНАЛИЗАЦИЯ ПОД КЛЮЧ.
Т. 89139768640.

АкваСтройКомплекс
БУРЕНИЕ СКВАЖИН
насос+шланг в подарок
Монтаж водопровода, канализации, отопления.
Договор. Рассрочка.
Т. 89609861695.

БУРЕНИЕ СКВАЖИН НА ВОДУ
Тел. 8 (3812) 90-88-73.



Всегда рядом

Специалист по обслуживанию частных лиц

Обязанности:
оформление банковских операций со счетами, вкладами, картами клиентов;
осуществление кассовых операций (прием/выдача/обмен денег).

Эта позиция для Вас, если Вы:
любите ответственную работу с документами и деньгами;
готовы к высокому темпу обслуживания клиентов разных по возрасту, настроению и характеру.

Условия работы:
стабильная заработная плата плюс премии;
удобный график;
возможность работать в отделении рядом с домом.

МЕЧТАЕТЕ РАБОТАТЬ В БАНКЕ?
ПРИХОДИТЕ К НАМ!

(3812) 97-02-64, (3812) 27-97-49

ОАО «Сбербанк России» Генеральная дирекция Банка России
на осуществление банковских операций №1033 от 08.02.2012. Рязань

АВТОШКОЛА «АВТОПРАВ»

ВЕДЕТСЯ НАБОР
в кандидаты водителей
на категории «А» и «В».

Оплата в рассрочку.

Адрес:
р. п. Марьяновка,
ул. Северная, 33.
Т. 89620404441.



РЕМОНТ ТЕЛЕВИЗОРОВ
(в т. ч. плазма). Выезд на дом.
Т. 89081089123.

РЕМОНТ холодильников, стиральных машин.
Гарантия.
Т. 89507811797, 89136467466.

РЕМОНТ холодильников, стиральных машин,
Т. 89507805828.

РЕМОНТ холодильников на дому. ГАРАНТИЯ
Без выходов. С 8 до 22 часов.
Т. 89139885393.

РЕМОНТ, перетяжка мягкой мебели на дому в течение дня, наличие ткани, поролон, пружины, диван от 3 тыс. руб., кресло от 1 тыс. руб.
Т. 89088033068.

ГРУЗОПЕРЕВОЗКИ:
ГАЗель (будка).
Т. 89081061726, 89136178969.

Грузоперевозки.
Т. 89081168211.

ОГРАДКИ. ДЕШЕВО.
Т. 89083129457.

РИТУАЛЬНОЕ БЮРО «МАРЬЯНОВСКОЕ»
Полная организация похорон. Изготовление и установка памятников, оградок. Ритуальные принадлежности.
Ул. Северная (на территории больницы городского округа).
Т. 89136362220, 89087964610, 2-23-14.

ТОЛЬКО 19 АВГУСТА с 9 до 16 часов по адресу: р. п. Марьяновка, ул. Ленина, 13 (парк-мажорская) принимаем волосы, часы в желтых корпусах (СССР), монеты 5 коп. с 1965 по 1972 г., 10 коп. с 1965 по 1968 г., 15 коп. с 1965 по 1975 г., 20 коп. с 1965 по 1976 г., а также старинные монеты и значки на закрутках (СССР) выборочно и другое.

НОУ «АвтотрансЭффект» проводит подготовку, переподготовку и повышение квалификации по профессии «Тракторист всех категорий» и переподготовку трактористов-машинистов дорожно-строительных машин. Адрес: р. п. Марьяновка, ул. Северная, 33 (помещение автошколы «Автоправ»). Т. 89059419498, 89236764077.

БУРЕНИЕ СКВАЖИН НА ВОДУ.
Т. 89083170738.

БЕСТРАНШЕЙНАЯ прокладка коммуникаций
ВОДОПРОВОД
КАНАЛИЗАЦИЯ, ГАЗ
установка колодцев на водопровод
установка колодцев на септики с дальнейшим подключением
8-950-957-80-05,
8-905-941-51-22, 209-401

ВИДЕОСЪЕМКА свадебных торжеств.
Т. 89045868900.

ИЗГОТОВИМ заборы, ворота.
Т. 89503327564.

СВАРОЧНЫЕ РАБОТЫ.
Недорого.
Т. 89509511805.

ПАМЯТНИКИ, ОГРАДКИ
на ул. Омская, 72.
Т. 2-22-21, 89088032450.

Ритуальный салон «Грааль»
- ПОЛНАЯ ОРГАНИЗАЦИЯ ПОХОРОН
- ПАМЯТНИКИ, ОГРАДКИ, СКАМЕЙКИ, ВЕНКИ
- ОБЛИЦОВКА (мрамор, гранит, тр.плитка)
ул. Омская, 68-А (возле РОВД).
Т. 2-42-72, 8-908-317-92-82, 8-913-661-63-26.

Гороскоп на неделю

ОВЕН (21.03 - 20.04)



Соберитесь с силами и действуйте, вы сумеете добиться осуществления своих желаний, стабилизировать финансовое положение, а также достичь успеха в профессиональной деятельности, ждут блестящие перспективы.

ТЕЛЕЦ (21.04 - 20.05)



Не медлите с принятием решений и реализацией своих планов и новых проектов, иначе кто-нибудь более шустрый, воспользовавшись этим, опередит. Будьте готовы к переменам в профессиональной, творческой деятельности или личной жизни.

БЛИЗНЕЦЫ (21.05 - 21.06)



Найдется немало дел, более важных для вашего благополучия на данный момент. Налаживайте новые связи и контакты, завершайте ранее начатые проекты, укрепляйте партнерские и личные взаимоотношения.

РАК (22.06 - 22.07)



Этот период не принесет вам огорчений и финансовых проблем, однако следует проявить осмотрительность во взаимоотношениях с окружающими, особенно - с коллегами.

ЛЕВ (23.07 - 21.08)



Рекомендуется собраться с силами, сосредоточиться и работать, работать, работать... Совет недели: тянитесь ко всему доброму, не отказывайтесь от «простых» семейных радостей, сантиментов, любви, дружбы, смеха и слез.

ДЕВА (22.08 - 22.09)



Наслаждайтесь тем, как сложилась ситуация, а также улучшившимся финансовым положением. Работа начнет приносить дополнительные деньги, будут новые доходы.

ВЕСЫ (23.09 - 22.10)



Эти дни не то что пройдут, а пролетят, да еще настолько незаметно, что только на выходных удастся подвести итоги и осознать происшедшие в вашей жизни перемены.

СКОРПИОН (23.10 - 21.11)



Проявите настойчивость в выражении личных идей и достижении желанных целей. Настройтесь на победу и не отступайте перед трудностями. Фортуна к вам щедра!

СТРЕЛЕЦ (22.11 - 20.12)



В ваших же интересах сегодня излагать свои мысли внятно и логично - избежите, непонимания и быстрее добьетесь взаимопонимания. Это правило для всех сфер жизни.

КОЗЕРОГ (21.12 - 19.01)



Посетившие идеи стоят того, чтобы отнестись к ним всерьез и воспользоваться ими, если и не сейчас, то в ближайшем будущем. Однако будьте осмотрительны в мелочах.

ВОДОЛЕЙ (20.01 - 18.02)



В течение недели появится великолепный шанс проявить себя в профессиональной области, решить финансовые и деловые проблемы, найти новые источники доходов или добиться повышения в должности.

РЫБЫ (19.02 - 20.03)



Этот период, как никакой другой, удачен для завершения ранее начатых дел, исправления ошибок и обучению чему-либо новому. К тому же, вы найдете ответы на те вопросы, которые Рыб давно волнуют, сумеете решить сложные проблемы профессионального и личного плана.

РЕКЛАМА, ОБЪЯВЛЕНИЯ

КАЗАНСКАЯ МЕХОВАЯ ФАБРИКА

ШКУБ

Роскошные шубы из меха овчины норки каракуля
Фабричные пуховики, куртки, пальто

Акция:
Меняем старую шубу на новую!
Маркированные цены приятно удивят!!!

* Подробная информация об акции по месту проведения ярмарки

ЗАКУПАЮ

КРС, БАРАНИНУ.
Т. 89659894586.

Бойня на Больших Полях
закупает: КРС, свинину. Доставка транспортом бойни. Расчет на месте. Порядочность гарантируем. Т. 89136351131 (МТС), 89609903816 (Билайн).

КУПЛЮ

ЛЮБОЕ ЖИЛЬЕ.
Т. 89507806809, 89083126987.

СВИНИНУ, ХРЯКА мясом.
Т. 89620593270.

СНЕГОХОД со сломанным двигателем или без двигателя по разумной цене.
Т. 89236743226.

КОРОВ, ПЕРВОТЕЛОК для животноводческой фермы.
Т. 89236887707,

ТРЕБУЮТСЯ

ЭКСКАВАТОРЩИК,
РАЗНОРАБОЧИЙ.
Т. 89087939507, 89087966393.

РАБОЧИЕ на стройку.
Жилье, питание. Т. 89507816190,
89618846912, 89502144735.

Для работы в г. Омске ООО «Автобусы «Парк-Авто» требуются ВОДИТЕЛИ КАТ. «Д» на автобусы. Соцпакет, жилье предоставл. ЗП 20-35 тыс. р. Т. 89131505059.

Московский финансово-промышленный университет «Синергия»
Омский филиал

Обучение без сессий, без выезда в Омск!
Университет приглашает на очную и заочную форму обучения по направлениям:

- ЭКОНОМИКА • МЕНЕДЖМЕНТ
- ПРИКЛАДНАЯ ИНФОРМАТИКА
- БИЗНЕС-ИНФОРМАТИКА

Стоимость обучения от 11000 рублей за семестр
ОПЛАТА ВОЗМОЖНА В РАССРОЧКУ
ДИПЛОМ ГОСУДАРСТВЕННОГО ОБРАЗЦА

Тел.: 37-30-47
г.Омск, пр.К.Маркса 18/10

Внимание: требуется помощь!

21 июля в селе Степное полностью сгорел двухквартирный дом с хозяйственными постройками. К счастью, люди спасены, но они остались без средств к существованию, без документов и без вещей, которые необходимы каждому из нас. Страшная беда постигла две семьи, в которых есть пенсионеры и дети, это та категория граждан, которая нуждается в защите более остальных, тем более, когда случилась беда. Откликнитесь на их зов о помощи. Помогите всем, чем можете, окажите посильную помощь пострадавшим от пожара.

Реквизиты для перечисления денежных средств:
Мусова Наталья Анатольевна, Омская область, Марьяновский район, с. Степное, ул. Центральная, 4-1. Счет № 40817810245074753538 банк получатель Омское отделение № 8634 ОАО Сбербанк России.
Городничева Мария Александровна, Омская область, Марьяновский район, с. Степное, ул. Центральная, 4-2. Счет № 42306810545000741817 банк получатель Омское отделение № 8634/0387 ОАО Сбербанк России.

Вещи для пострадавших принимаются по адресу: р. п. Марьяновка, ул. Победы, 13. Комплексный центр социального обслуживания населения.

Дополнительную информацию по сбору помощи можно получить в Степнинском сельском поселении по телефону 3-85-00.

УЧРЕДИТЕЛИ: Главное управление информационной политики Омской области, Администрация Марьяновского муниципального района Омской области, бюджетное учреждение Омской области «Редакция газеты «Авангард».

Авангард

Зам. главного редактора Г. И. ТАРАСОВА.

ГАЗЕТА зарегистрирована в Управлении Федеральной службы по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия по Сибирскому федеральному округу. Регистрационный ПИИ № ТУ55-00050 от 2 декабря 2008 года. ГАЗЕТА выходит по пятницам. ГАЗЕТА набрана и сверстана на базе редакционно-издательской системы редакции и отпечатана в Омской областной типографии, по адресу: г. Омск, ул. Декабристов, 37. Печать офсетная. Объем 4 п. л. Тираж 3640. Заказ 1831. ПОДПИСАНА в печать по графику: в 15-00 час., фактически: в 15-00 час.

АДРЕС РЕДАКЦИИ, ИЗДАТЕЛЯ:
646040 р. п. Марьяновка, ул. Садовая, 2.
E-mail: avangard@omskprint.ru
Т. 2-13-77, 2-11-25.
Подписной индекс 53069. Цена свободная.

Мнение авторов публикаций не обязательно отражает точку зрения редакции. Присланные рукописи не рецензируются и не возвращаются. Авторы опубликованных материалов несут ответственность за точность приведенных фактов, статистических данных и прочих сведений. Ответственность за содержание рекламы несет рекламодатель.